

Восстановление скинии Давида

- Поклонение – это способ получить власть.
- Восстановление скинии Давидовой – это восстановление Первой заповеди.
- Наступило время истинных поклонников.
- Поклонники утверждают власть своего бога.
- Самая мощная молитва – это поклонение.
- Поклонение – это способ изменить реальность.
- «От простоты во Христе не уклоняйтесь».
- Поклонение обеспечивает передачу власти.
- Победу Бога обеспечивают Его поклонники.

Тема поклонения является одной из фундаментальнейших и важнейших тем. Достаточно вспомнить, что поклонение относится к Первой заповеди, которая гласит: *«Господу Богу твоему поклоняйся и Ему одному служи» (Матф. 4:10).*

Это то, с чего началось все устройство на небесах, и это то, с чего началась цивилизация на земле.

Бог в Своем Царстве предполагает трон: Он восседает на престоле. И вокруг престола находится огромная армия поклонников, которые поклоняются Ему.

• **Поклонение – это неотъемлемая часть владычества.**

Поклонение связано с властью и владычеством.

Поклонение – это способ получить власть

Не обязательно быть большим специалистом, но достаточно бегло взглянуть на формат любой власти, и мы приходим к выводу: **где есть реальная власть, там есть и реальное поклонение.**

Там, где нет реальной власти, там нет поклонения.

• **Мы служим тому, кому мы поклоняемся.**

Там, где есть реальное служение, там есть и реальное поклонение.

Это логическая цепь: **власть, служение, поклонение.**

Ты не можешь служить кому-либо, не поклоняясь. Служение связано с поклонением.

А поклонение связано с властью.

Когда Иисус был искушаем от дьявола в пустыне, там была явлена классическая иллюстрация, которая раскрывает суть поклонения.

Дьявол поднял Иисуса на весьма высокую гору, показал Ему все царства мира и сказал: **«Если падши поклонишься мне, все эти царства, богатство этих царств, культуру этих царств я отдам Тебе» (Матф. 4:8-9).**

• **Поклонение обеспечивает передачу власти.**

Когда человек поклоняется Богу, то Бог Своему поклоннику передает часть Своей власти. По сути, поклонение – это претензия на власть.

Мы сегодня коснемся корневой системы поклонения.

- Поклонение связано с властью, с владычеством.
- Наше реальное отношение к чьему-то владычеству – это наше служение.

Служение, связанное с Богом, базируется на поклонении Ему. Потому что **поклонение – это способ получить власть от Бога**. Ведь Бог Сам сказал: *«Я прославлю прославляющих Меня» (1 Цар. 2:30)*.

Почему любой пастор, во-первых, должен быть поклонником и только во-вторых непосредственно пастором?

Потому что во время поклонения он получает духовную власть. И, уже обладая этой властью, он становится реальным пастором.

Почему евангелист должен быть, во-первых, поклонником, а, во-вторых – евангелистом?

Потому что, поклоняясь Богу, он получает духовную власть покорять язычников Христу. И используя эту власть, он становится реальным евангелистом.

Вот почему Отец ищет не апостолов, не пасторов или евангелистов.

- **Отец Небесный ищет Себе поклонников!**

Если говорить проще, то **поклонники – это «сырье» для всех видов служений**.

Если ты поклонник, значит, ты состоишься, как служитель.

Поклонение – это сила любого служения.

Поклонение – это энергетика любого служения.

Поклонение – это харизма любого служения.

Давид был профессиональным поклонником. Но при этом он еще был профессиональным царем и профессиональным полководцем.

И если бы ты спросил Давида: «Какое оружие намного сильнее и страшнее для врагов – твой меч или твоя арфа?» – Давид бы ответил: «Самое сильное оружие, которое защищало меня от врагов и которое помогало мне добиваться победы, – это была моя арфа. Потому что, когда я поклонялся Богу на арфе, Дух Святой приходил и бесы уходили. Враги в этом помазании бросали оружие и поднимали руки к небесам».

Игра на арфе может поменять духовную атмосферу, а меч нет. Физическое оружие меняет физические параметры, а **духовное оружие меняет духовную атмосферу**.

В первую очередь мы – поклонники, а уже во-вторых – евангелисты, пасторы, учителя и лидеры. Но никак не наоборот.

Что такое служение?

- Служение – это дело, в которое человек вкладывает максимально свое время, все свои интересы, свое здоровье и свои деньги.

И чем больше ты вкладываешь своих ресурсов, тем эффективнее твое служение.

И опять же, заповедь Первая гласит: «Господу Богу твоему поклоняйся и Ему одному служи». То есть, во-первых поклонение, а во-вторых служение.

И сегодня можно смело сказать: **каково поклонение в церкви – такова и церковь**.

Слабое поклонение – слабое служение.

Глубокое, сильное поклонение – сильное и убедительное служение.

- **Заповедь о поклонении – это заповедь №1.**

Восстановление скинии Давидовой – это восстановление Первой заповеди

Что мы подразумеваем под понятием «восстановление скинии Давида»?
Под этим термином мы предполагаем три вещи.

- **Восстановление скинии Давида – это, во-первых, восстановление Первой заповеди.**

Что за этим стоит?

- **За этим стоит восстановление Божьего достоинства.**

Первая страница Библии и последняя страница Библии – это есть манифестация хвалы и поклонения Богу.

Это когда огромный сонм поклонников говорит приблизительно одну и ту же фразу: *«Достоин, достоин, достоин Агнец закланный принять силу и богатство, славу и честь и благословение»* (Откр. 5:12).

Практический смысл поклонения – это восстановление Первой заповеди. Потому что это фундамент нашей веры и нашего служения. И, если хотите, это фундамент Божьего достоинства.

Достоин Агнец принять славу и честь.

Достоин наш Бог Саваоф победы.

Наш Господь достоин, чтобы всякое колено на этой земле преклонилось перед именем Иисуса Христа.

- **Только достойный Бог может восстановить мое и твое достоинство для того, чтобы достойная церковь принесла достойную победу своему достойному Богу.**

Это не каламбур. Это абсолютная истина.

Иисус однажды сказал: «Когда Я буду превознесен, Я всех привлеку к Себе».

Когда Бог привлечет всех к Себе?

Когда Он будет превознесен.

Вот почему Божья Церковь последнего времени должна восстановить Первую заповедь, подразумевая, что восстанавливается Божье достоинство. Чтобы каждый человек мог сказать: «Он достоин поклонения, чести и славы, потому что Он сотворил небо и землю. Он достоин, потому что Он сотворил человека. Он достоин как Творец от каждого творения получить честь и хвалу за все, что Он сделал для нас всех».

Когда Иисус будет в Латвии превознесен, достойно превознесен, тогда превознесенный Иисус Христос, Спаситель и Искупитель этого мира, всех привлечет к Себе.

- И дальше что мы подразумеваем под восстановлением скинии Давида?

Это **восстановление Божьего владычества.**

Потому что достойный Бог имеет власть.

И когда мы говорим: «Да святится имя Твое, и да приидет Царствие Твое», – Бог, Которого мы превозносим, утверждает на этой земле, в общественном сознании, в наших сердцах Свое Царство.

Поэтому, говоря о восстановлении скинии Давида, мы говорим о восстановлении Первой заповеди, которая является фундаментом нашей веры и нашего служения, а значит, и нашей судьбы.

Наступило время истинных поклонников

Мы говорим о восстановлении Божьего достоинства, потому что Его достоинство было разрушено, Его достоинство было попрано: Бог был поруган, запрещен, отвержен. Писание говорит о Нем: *«камень, который отвергли строители...» (Матф. 21:42).*

В почете были национальные герои, в почете были негодяи, мерзавцы и преступники, в почете была мерзость и грех!..

Но у Бога есть желание, чтобы в последнее время «камень, который отвергли строители», снова стал главой угла. То есть Бог хочет восстановить Свое достоинство.

- **Восстанавливая достоинство Господа Бога, мы восстанавливаем Его владычество и Его Царство.**

То есть, восстанавливается первоизданная модель Божественного Царства на этой земле.

Иоан. 4:21

Иисус говорит ей: «Поверь Мне, что наступает время, когда и не на горе сей, и не в Иерусалиме будете поклоняться Отцу».

То есть, первой темой разговора Иисуса с Самарянкой была тема о поклонении.

Казалось бы, при чем тут поклонение?! Это же церковная тема. Или это узко христианская тема.

Если бы мы до конца понимали, что поклонение – это общечеловеческая категория и глобальная мировая проблема, мы об этом говорили бы гораздо чаще.

Вы подумайте только, Иисус Христос беседует с падшей женщиной и говорит ей: *«Вы не знаете, чему вы кланяетесь; а мы знаем, чему мы кланяемся, ибо спасение от Иудеев...» (Иоан. 4:22).*

Он заговорил с ней о поклонении! Потому что поклонники всегда начинают говорить о своей самой главной теме.

Даже сегодня, когда мы говорим с людьми во время евангелизаций, о чем мы говорим?

Классический пример, о чем нужно говорить: *«Вы не знаете, чему кланяться, а мы знаем, Кому мы поклоняемся».*

- **Вопрос поклонения – это вопрос принадлежности.**

Кому ты принадлежишь?

Кому ты поклоняешься, тому ты и принадлежишь.

Маммоне поклоняешься – маммоне принадлежишь. Если ты идолам поклоняешься, ты идолам принадлежишь.

А если ты живому Богу поклоняешься, ты принадлежишь живому Богу.

И тот, кому ты принадлежишь, и определит твою судьбу.

Иисус Самарянке говорит: **«Наступает время и наступило уже, когда истинные поклонники будут поклоняться Отцу в духе и истине» (Иоан. 4:23).**

- То есть, **Иисус провозгласил эпоху истинного поклонения.**

Мне все равно, что говорят люди, мне все равно, что прогнозируют эксперты о том, куда мир катится, куда Европа катится, куда Латвия катится.

Я отмечаю здесь два слова: Иисус говорил Самарянке: *«Поверь Мне...»*

И если уж Иисус говорит: *«Поверь Мне»*, – у тебя нет никаких оснований сомневаться!

- **И Господь говорит: «Поверь Мне, что наступает время и наступило уже».**

Может быть, мы этих поклонников еще не видим. Может быть, они еще не вышли из тени. Но однажды они соберутся вместе на Празднике поклонения в Межапарке. Там нас будет 20 тысяч, 40 тысяч, 60 тысяч – истинных, настоящих, реальных поклонников, которые будут петь не фольклор, не попсу или шансон, а будут поклоняться Отцу в духе и истине. Ибо таковых поклонников Отец ищет Себе.

Я знаю, что сегодня это актуальная тема. Сегодня идет борьба не между исламом и христианством, не между светскими государствами и религиозными.

Сегодня идет борьба между поклонниками!

Именно поклонники определяют достоинство и владычество своего бога.

Поклонники утверждают власть своего бога

Именно поклонники определяют либо слабость, либо силу своего бога. Именно поклонение людей определяет достоинство и владычество их бога.

19 глава Деяний апостолов.

Апостол Павел пришел в город Ефес и обратил ко Христу многих. А там народ поклонялся богине Артемиде. И когда местные ремесленники, обслуживающие храмы Артемиды, поняли, что проповеди апостола Павла отвращают народ от поклонения их богине, лишая их, ремесленников, прибыли, они подняли мятеж и собрались на городской площади.

В каждом городе есть центральная площадь. И на такую центральную площадь в Ефесе собрались поклонники Артемиды Ефесской. И Писание говорит, что «весь город наполнился смятением». И духовная атмосфера в городе поменялась, потому что в течение двух часов народ на площади скандировал: «Велика Артемида Ефесская! Велика Артемида Ефесская!»

• Поклонение восстанавливает достоинство того бога, которому поклоняются.

И город наполнился атмосферой поклонения Артемиде.

И установилась такая атмосфера, что даже апостол Павел со своим апостольским помазанием и с апостольским авторитетом не смог войти в город.

Доминирующую атмосферу в городе кто-то создает.

Пока мы рассуждаем: хлопать нам в ладоши или не хлопать, громко музыка должна играть или не громко – кто-то уже созидает духовную атмосферу в городе.

И мы сегодня должны ответить на вопрос: кто будет доминировать в духовном мире над Латвией?

А в Латвии много разных поклонников. Кто-то приносит жертвы языческим богам, современным артемидам латвийским, где-то в лесах на камнях проливая кровь жертвенных животных. И они говорят: «Латвия – это энергетический центр в европейском пространстве, и мы поклоняемся солнцу, мы поклоняемся луне, звездам...»

Можно, конечно, их критиковать и говорить: «Это неправильно!» И мы должны объяснять людям, кто есть живой Бог, а кто мертвый.

Но **реальную атмосферу над Латвией изменит** не наши критические выступления и статьи в адрес наших идеологических противников, а **наше поклонение**.

Реально могут изменить атмосферу над нашей страной Праздники поклонения Господу Иисусу Христу, о чем в «Новом поколении» пророчествуют, провозглашают и учат последние 20 лет.

Может быть, кто-то не понимает и говорит: «Ну что дадут эти Праздники поклонения?!»

• Праздники поклонения – это есть способ утвердить над Латвией престол нашего Господа Иисуса Христа.

Для чего нужны Праздники хвалы и поклонения?

Во-первых, для того, чтобы восстановить Первую заповедь и сказать: «Латвия, Господу Богу твоему поклоняйся и Ему одному служи! Латвия, если ты поклонись своему Господу и восстановишь Его достоинство, то достойный Бог, превознесенный и прославленный Бог, утвердит на твоей земле Свое владычество. Он поставит здесь Свои ноги, Он утвердит здесь Свой престол».

И если уж Господь утвердит здесь Свое Царство, то тогда никакие враги нам не страшны!

- Поклонение меняет духовную атмосферу в доме, в церкви, в городе и над страной.

Самая мощная молитва – это поклонение

Здесь я бы хотел подчеркнуть маленькую грань.

Да, есть молитвы за Пробуждение, типа: «Господь, вышли делателей Твоих!» Или: «Господь, открой ключи успеха. Господь, дай нам деньги для финансирования главных стратегических программ!»

Эти молитвы имеют силу, потому что Господь сказал: «*Воззови ко Мне – и Я отвечу тебе...*» (Иер. 33:3).

Но если мы забудем на какое-то время про финансирование, про все наши проблемы, про нового президента, про роспуск сейма, про всех ведьм и колдунов латвийских, про все остальные грязные пятна, а соберемся лишь для того, чтобы сказать: «Достоин славы великий и святой Бог! Свят, свят, свят Господь Саваоф, и вся земля полна славы Господней! Ты нас собираешь, как птица птенцов. Ты нас защищаешь от наших врагов. Твое Царство пребывает во веки веков! Свят Господь Саваоф!», – я гарантирую, что вот такая молитва будет в миллион раз эффективнее и результативнее всяких просьб, обращенных к Богу.

- Господу Богу твоему поклоняйся. Восстанавливай Его достоинство, Его владычество – и Царство Божье, которое на Небе, будет утверждено на этой земле!

• Самая мощная молитва – это поклонение.

Вы помните случай с Павлом и Силой, попавшими в темницу.

Их арестовали и в тюрьму посадили. Так бывает. Разные сезоны.

И Писание свидетельствует, что «*около полуночи Павел и Сила, молясь, воспевали Бога*» (Деян. 16:25).

То есть, в то время, когда все вурдалаки на прогулке, когда все маньяки на охоту выходят, когда по луне гадают и весь демонический мир на ушах стоит, а христиане спят, истинные поклонники в альтернативу начинают поклоняться Богу. И я гарантирую, что активность Божьих поклонников нейтрализует активность всех поклонников дьявола.

Наша сила – в поклонении Богу.

Два человека – Павел и Сила. Они около полуночи, молясь, воспевали и поклонялись Богу. Они не говорили: «Бог, за что?! За что нас били? Мы же Тебе служили!»

А Господь бы им ответил: «А как вы хотели? За то вас и били, что вы Мне служили... Бог терпел и вам велел. Меня били и вас бьют».

Поклонники не задают лишних вопросов. Поклонники не задают вопросов типа: «А зачем? А почему?»

Поклонники знают, что «*многими скорбями надлежит нам войти в Царствие Божие*» (Деян. 14:22).

Смысл.

Павел и Сила поклонялись и славилы Господа: «Спасибо Тебе, что мы удостоились чести пострадать за Тебя. И мы прославляем Тебя!»

Что происходит в момент реального поклонения?

- Восстанавливается *Первая заповедь*.

Это фундамент, на который Бог может встать и сказать: «Я здесь».

Что дальше?

- Восстанавливается *Его достоинство*. «Достоин Ты, Господь, принять славу и честь!»

И в это время Господь может сказать: «Прославляющих Меня Я буду прославлять.

Прославляющих Меня Я наделю властью и авторитетом».

И Писание говорит, что когда они поклонялись, основания темницы содрогнулись и двери открылись, и узлы их ослабли.

И темничный страж, решивший, что узники убежали, хотел даже умертвить себя. А Павел крикнул ему: «Не делай себе зла, ибо мы здесь!»

Стражник был потрясен случившимся и покаялся.

В эту ночь произошло Пробуждение в доме этого стражника. То есть, произошло восстановление владычества Бога в этой семье.

И это будет происходить всякий раз, когда реальные поклонники будут поклоняться Отцу Небесному в духе и истине.

- Служители, левиты, музыканты, поймите одну вещь: **смысл поклонения – это не погоня за музыкальными жанрами, а поклонение в духе и истине.**

Скажите, поклонение должно быть в стиле рок-музыки, или кантри, или классическая музыка, или просто хоровое пение?

Речь не идет о музыкальных жанрах.

Речь идет о позиции сердца.

Сегодня почему-то музыкантам и левитам кажется, что многое зависит от материальных вещей: «У нас барабанов нет, у нас нет клавишей, синтезаторов...»

Но в первоапостольской церкви вообще ничего подобного не было! Микрофона не было, а они поклонялись так, что бесы с ума сходили.

И когда наши музыканты или левиты начинают говорить о нехватке инструментов, это говорит о нехватке у них откровений о поклонении.

Мы можем сейчас без всяких инструментов войти в глубочайшее поклонение. Потому что **поклонение – это позиция сердца**. Это наша страсть к Богу, наша ревность по Богу.

Это когда ты приходишь к Богу и говоришь: «Бог! Не хочу никого видеть. Я хочу видеть только лицо Твое! Ищу Тебя в пустыне сухой, иссохшей и безводной. Хочу встретиться с Тобой. Ты один достоин поклонения, Ты – мой Бог! Ты держишь меня в руке Своей. И если Ты за меня, то кто против меня?!»

Только ты так начинаешь поклоняться, и Бог приходит – и все вокруг начинает изменяться.

Поклонение – это способ изменить реальность

Царь Саул гонялся за Давидом, чтобы его убить. И за его голову 25 тысяч долларов назначил.

Говоря о скинии Давида, мы должны говорить о самом Давиде. Потому что откровение о скинии пришло Давиду через его личный жизненный опыт.

1 Цар. 19:18-20

И убежал Давид и спасся, и пришел к Самуилу в Раму и рассказал ему все, что делал с ним Саул. И пошел он с Самуилом, и остановились они в Навафе. И донесли Саулу, говоря: «Вот, Давид в Навафе, в Раме». И послал Саул слуг взять Давида, и когда увидели они сонм пророков пророчествующих и Самуила, начальствующего над ними, то Дух Божий сошел на слуг Саула, и они стали пророчествовать.

• Слово Божье – это реальная истина.

Оно вчера работало, сегодня работает и будет работать во веки веков.

- Наша безопасность и гарантия Божьей защиты – в нашем поклонении Богу.

Давид обречен. Его хочет убить сам царь. И Давид прибегает к человеку Божьему: «Самуил, что делать?! За мной охотятся слуги царские!»

А тот отвечает: «У нас как раз вечер хвалы и поклонения. Заходи».

И там поклонников было много. И они поклонялись Богу, провозвещали на музыкальных инструментах, танцевали перед Ним и все пророчествовали.

Мне все равно, в какой форме происходит поклонение. Для меня главное – чтобы Бог был на этом месте!

В поклонении вообще нет стандартов: выражай свою любовь к Богу так, как ты можешь и как ты способен.

Самуил был пророком, но при этом он руководил поклонением и прославлением Бога.

Самуил начальствовал в служении поклонения, и пророки вслед за ним говорили: «Славьте Господа, ибо вовек милость Его!»

И все присутствующие повторяли: «Славим Господа, ибо вовек милость Его!»

Кто-то жалуется: «Мне кредиты нечем платить!»

А ты славь Господа, и Он поможет тебе. Прославление Бога работает, да еще и как!

– «А меня из квартиры за долги выгнали!..»

Выгонят даже из Латвии, если не будешь поклоняться Богу. Поклоняйся!

Поклонение – это не бегство от реальности.

• Поклонение – это способ изменить реальность.

Потому что, когда ты поклоняешься, Дух Святой сойдет на тебя, сила Всевышнего осенит тебя, и у тебя что-то начнет рождаться от Бога. А все, что родится от Бога, победит этот мир!

Где Дух Господень, там нет регламента. Где Дух Господень, там свобода!

Вернемся к Давиду. Он в опасной ситуации, он полон страха и ужаса.

Казалось бы, спрятаться бы в подвал или очки с усами надеть, чтобы никто не узнал. Или женское платье надеть, чтобы никто не подумал, что это царь. Ленин однажды убежал таким образом.

Но Давид же не мог идти таким позорным путем.

А Самуил ему просто сказал: «Не бойся. Пойдем поклоняться Богу».

– «Это что, поможет?»

– «Еще как! Давид, ты же в курсе, что это самая сильная защита».

Говорил бы кто-то другой... Но если это Самуил говорит!

И Давид начал вместе со всеми: «Славьте Господа, ибо Он благ, ибо вовек милость Его!»

И незаметно солировать начал. И он уже оказался в центре, и уже за ним хороводы водят, и он там поет: «Бог защитит меня! Отменил Господь приговор и прогнал врага. Ты Бог великий, Ты достойный!»

И тут открывается дверь и входят слуги Саула, посланные им стражники.

Давида же было легко узнать, потому что он был в центре. Он не сидел в укрытии и не думал угрюмо: «Да, попал!..»

Что происходит в момент реального поклонения?

Восстанавливается Первая Божья заповедь.

И если ты восстановишь Первую заповедь, я гарантирую тебе, что Бог восстановит защиту и безопасность твоей личности.

Если ты восстанавливаешь Его достоинство в момент поклонения, Бог твое достоинство восстановит и скажет: «Касающийся Моих поклонников, касается зеницы ока Моего. И тому, кто дорожит Мной, кто, падши, поклоняется Мне, Я даю власть наступать на всю вражью силу».

- Реальное поклонение Богу восстанавливает Первую заповедь, достоинство Бога и Его владычество в нашей жизни.

И что же происходит?

Дух Святой сходит на слуг Саула!

- Оказывается, **в эпицентре поклонения** не страхи, не мучения, а **Дух Божий**.

Враги приходят, а Дух Божий сходит на них – и они забывают, зачем пришли.

Вот и слуги Саула сняли свои мундиры, отложили оружие и с Давидом вместе стали славить Господа Бога.

В это время кто-то снаружи остался и подумал: «Зомбируют!»

Вот когда нам тоже говорят, что в «Новом поколении» людей «зомбируют», они просто неправильный термин употребляют.

Не зомбируют, а «*пленяют всякое помышление в послушание Иисусу Христу*».

И Саул решил: «Это были морально неустойчивые слуги. Это были латентные, то есть скрытые, сектанты. Я всегда замечал, что они как-то симпатизируют Давиду».

Тогда Саул более «устойчивых» слуг послал.

1 Цар. 19:21

Донесли об этом Саулу, и он послал других слуг, но и эти стали пророчествовать. Потом послал Саул третьих слуг, и эти стали пророчествовать.

Подумайте только, пришли арестовать Давида, а сами вошли в поклонение и даже начали пророчествовать: «Давид, твой престол будет утвержден. Мы пришли тебя арестовать, а Господь нас арестовал! Свят, свят Господь Саваоф!»

«От простоты во Христе не уклоняйтесь»

Ясно, что для «трезвого» журналиста это выглядит, как: «Чокнулись! Их зазомбировали. Все, они в сетях тоталитарной секты! Представьте, какая у них программа НЛП (нервно-лингвистическая программа программирования)!»

Да их НЛП отдыхает, когда Дух Божий приходит!

Почему музыка должна быть простой и доступной?

Для того, чтобы даже полицейский это петь смог.

Мелодия должна быть простой, а не сложной. Зачем нам эти сложные песни?! Что, это джазовый фестиваль?! Поклонение должно быть простым, как Божья кувалда.

Ты просто слушаешь и хоть ничего еще не понимаешь, а уже волнуешь.

И слова должны быть простые. Евреи вот самые простые песни пишут, а они живут тысячелетиями.

• **Поклонение разрушает гордость.**

В момент поклонения взрослые становятся, как дети.

Поклонение разрушает гордыню и всякую псевдоинтеллигентность: «У нас культурная религия. Мы солидно выглядим в костюмах от «Армани», от «Пьера Кордена», от «Версачи»».

Это у тебя снаружи «версачи», а внутри – пес смердячий! Ты даже за этими брендами не сможешь спрятать своего гнилого сердца.

Как раз регалии в присутствии Божьем надо снимать.

Ты говоришь: «И снимаю портупею, и тупею, и тупею...»

Так вот, чтобы не отупеть в конец, надо все свои мундиры, все свои причиндалы и навороты снять и перед Богом стать ребенком.

• **В момент поклонения происходит реальная трансформация личности.**

Об этом Иисус сказал: «Если вы не будете как дети, вы не сможете войти в Царство Небесное» (Матф. 18:3).

Согласитесь, мы устаем от своей взрослости, от этих умных мин: «Не все так просто...» Мы уже забыли, как искренне улыбаться, как делать резкие движения. У нас все размеренно. Ты такой солидный мен, что три минуты из-за стола встаешь, а прежде чем умную мысль сказать, ты кряхтишь полминуты. И с тебя пот градом льется, когда ты мозги напрягаешь, чтобы что-то о Боге сказать.

Хватит! Нам не нужна такая «зрелость»!

• **Нам нужно не уклониться от простоты во Христе.**

В момент поклонения взрослые становятся как дети. Нам вернуться к этому надо.

Я не понимаю, почему сегодняшним музыкантам зазорно играть простую музыку. Я до сих пор этого не понимаю!

Я не против музыкального развития. Но когда речь идет о массовой культуре поклонения, музыка должна быть понятна и детям, и пенсионерам, и интеллектуалам, и даже криминальным авторитетам.

Простота должна быть и массовость.

Почему еврейская культура до сих пор живет?

Итак, целый полицейский участок за Давидом бегает.

А у Самуила музыканты наяривают... И там вовсю идет поклонение...

Я хочу вернуть «Новое поколение» к тому времени, когда прославление вращало вокруг себя людей самых разных уровней и социальных групп.

Иисус говорит сегодня нам: «Поверьте Мне! Наступает время и наступило уже, когда Я это время восстанавливаю...»

И царь Саул не выдержал и сам пошел.

1 Цар. 19:22

Саул сам пошел в Раму, и дошел до большого источника, что в Сефе, и спросил, говоря: «Где Самуил и Давид?» И сказали: «Вот, в Навафе, в Раме».

Вот тебе **цари и священники**. Где Давид и Самуил?

Они вместе в поклонении Богу!

Пусть возле Самуила всегда будет Давид.

И пусть возле Давида всегда будет Самуил.

И пусть и Самуил, и Давид будут в эпицентре поклонения!

Когда мне сегодня задают вопрос: «Ты оставил свои хиты прославления или поклонения и занялся концертной деятельностью?» – я откровенно и честно признаюсь, что я был и остался поклонником.

Кем бы ни был Давид, какой бы высокий пост ни занимал, он оставался поклонником с тех еще времен, как он пас овец.

Он был поклонником Бога своего и им остался до конца жизни.

• Моя следующая мысль: **какую бы позицию ты ни занимал**, каким бы мужиком авторитетным ни стал, даже если ты на «Бентли» едешь, **сохрани внутри себя сердце поклонника, и Бог тебя благословит.**

Если в твоей жизни восстановлена Первая заповедь, достоинство Бога и Его владычество, Господь обещает: «Я твое достоинство защищу и твое владычество защищу».

Поклонение обеспечивает передачу власти

1 Цар. 19:23

И пошел он туда в Наваф в Раме, и на него сошел Дух Божий, и он шел и пророчествовал, доколе не пришел в Наваф в Раме.

Сила поклонения. Мы сейчас об этом говорим как будто про какую-то сказку, какую-то историю. А ведь никто нам не мешает сегодня все это воспроизвести.

Наши молитвы скучные, потому что нет поклонения. Наше прославление бывает часто скучным, потому что нет истинного поклонения. Наши проповеди бывают такие скучные, потому что нет настоящего поклонения.

Но когда мы с Богом хотя бы пересекаемся, Бог всегда даст нам жизнь, даст юмор, даст энергетику и харизму. Враги будут положены в подножие наших ног.

• Потому что **поклонение обеспечивает передачу власти.**

Мне бы хотелось, чтобы каждый из нас освежил сегодня в своем разуме и духе откровение о поклонении.

Чтобы мы выбросили вон вонючую, бестолковую религию поклонения, и чтобы мы с вами взяли на вооружение реальное поклонение, истинное поклонение, во время которого Дух Божий приходит – и человек становится другим человеком.

«Поклонение» – это такая крутая вещь, что даже если у тебя нет музыкального слуха, но есть уши, то это уже нормально.

Поклонение позволяет каждому из нас быть самим собой.

Самое главное – перед Богом ребенком быть.

Присутствует, конечно, контроль со стороны.

Когда ковчег Божий возвращался и царь Давид там от радости танцевал, его жена Мелхола осудила его.

Представьте, если бы президент Затлерс так танцевал на Празднике семьи. Там прическа бы попортилась, галстук завернулся...

Но давайте согласимся, что между господином Затлерсом и царем Давидом все-таки небольшая разница есть. По военной мощи страны, по влиянию международному.

И все-таки царь Давид не стыдился от всего сердца радоваться присутствию Божьему. Зажигал так, что вокруг него весь его спецназ тоже прыгал.

Всем это было по приколу, всем это нравилось. Кроме одной солидной женщины, которая каждый день посещала солярий, у которой были наклеенные ногти, ресницы, силиконовый бюст, никакого целюлита... Модель! И она стояла у окна, смотрела на пляшущего супруга и думала: «Боже, какой стыд, какой позор! И это царь! И за кого же я замуж вышла?!»

Когда ты поклоняешься Богу, ты получаешь от Бога власть. А тот, кто тебя контролирует и хочет представить тебя в роли дебила, он просто не хочет, чтобы ты эту власть получил. И я хочу спросить тебя: что для тебя важнее – власть, которую ты от Бога получаешь в момент поклонения, или дешевый авторитет в глазах родственников, друзей, в глазах твоих коллег?

Но эти люди, которые тебя то критикуют, то хвалят, – они, как балтийская погода. А я вот не хочу ходить перед людьми! Я буду ходить перед Богом. Потому что лучше уповать на Бога, нежели надеяться на человека!

И этот разговор между царственными супругами Бог прослушал. Он услышал то, что говорил Давид, и это Богу понравилось. Президент умалился и вел себя, как ребенок. А женщина эта из себя пыталась строить богиню. И ничего у нее не вышло. И Бог ей сказал: «Мне не нравится то, что ты говоришь. Мне не нравится, что ты унижаешь Моего поклонника. Прославляющих Меня Я прослаблю, а проклинающих Моих поклонников Я прокляну». И в Писании сказано, что у нее чрево закрылось, и она до конца жизни была бесплодной (2 Цар. 6:23).

Я не хочу, чтобы Бог мне чрево закрыл и чтобы реки воды живой, которые из меня текли, пересохли.

Мне все равно, что говорят люди. Реальные поклонники Бога переступают общественное мнение. Они не стыдятся своего Господа. Они любят своего Господа и воздают Ему всю славу и честь.

Я иллюстрирую глубину и стратегическую важность поклонения.

• Мы претендуем на такое поклонение, которое бы изменяло духовный климат в городе, чтобы город наполнялся атмосферой Царства Божьего.

Мы говорим о Праздниках поклонения.

Мы с вами уже привыкли к тому, что на крусейды собираются больные, хромые, наркоманы, бездомные для исцеления. Я ничего против этого не имею. Это было и это привычно.

Но поверьте, что у Бога мечта: однажды на каком-то стотысячном стадионе Олимпийском в Лужниках или в Межапарке в Риге собрать не больных и убогих, а красивых, умных, талантливых людей, которые уже ничего не будут у Бога просить, но которые соберутся только для одной цели – чтобы славить и превозносить Его великое имя.

И я знаю, что когда мы у Бога ничего просить не будем, тогда наши потенциальные просьбы Господь удовлетворит в 30, 60 и 100 крат. Наш Бог велик!

• И запомните: самое главное в реальном поклонении – пересечь духовно-материальную границу и выйти в духовное пространство.

Самое главное в истинном поклонении – пересечь границу материального мира.

• Реальные поклонники вхожи в духовный мир.

Если Бог есть Дух, то поклоняющийся Богу, Который есть Дух, должен быть способен входить в четвертое измерение, то есть в духовный мир, и эту духовную атмосферу приносить.

Я смотрю христианские телевизионные программы и замечаю, что в протестантских церквях люди научились двигаться на сцене, люди научились делать молитвенное выражение лица даже.

Поймите правильно, я не смеюсь над помазанием. Но я ненавижу фальшь! Меня раздражает эта клоунада на сцене, когда человек пытается изображать то, чего нет на самом деле.

Когда приходит честность и искренность в Божьем присутствии, ни одного движения лишнего не надо делать. Люди и так это все чувствуют.

А когда начинается некая дискотека: «Где ваши ручки? Где ножки? А ну-ка, сделайте то!»
А потом возмущение: «Кочегаришь их, кочегаришь, а они стоят, как отмороженные!»

Во-первых, ты не кочегар, а во-вторых, церковь – не отморозки. «Покачегарь» лучше до служения хотя бы час один на один с Богом. А народ все поймет.

Поверьте, люди у нас искушенные. Если человек вышел на сцену, заряженный Божьим Духом, и открывает небо, ему не надо много говорить.

По крайней мере, **поклонение предусматривает честность**. Честную работу. Если ты хочешь принести атмосферу поклонения и помазание, будь честным. Найди время сначала встретиться с Господом, а потом уже встречайся с церковью.

Я знаю, что если я встретился с Господом, и Он мне что-то сказал, Он меня зарядил, то, когда я выхожу проповедовать, я выхожу как власть имеющий. И вместе со мной приходит Дух Святой. Я Его ощущаю и чувствую.

• **Реальное поклонение – это способность пересекать духовно-материальные границы.**

Когда сибирский шаман без всяких навороченных синтезаторов просто сидит и на каком-то примитивном инструменте играет и на каких-то низких частотах поет, он явно меняет атмосферу. Мы, конечно, можем смеяться. Но он с помощью этих примитивных инструментов пересекает материально-духовную границу – и происходит какое-то исцеление, какое-то чудо и т.д.

Я говорю сегодня не о том, от Бога это или не от Бога.

Я говорю **о технологии поклонения**.

Так вот, эти сибирские шаманы подчас намного честнее многих харизматических лидеров прославления.

Или сидят два африканских язычника, обкуренных, и они, на двух барабанах выбивая простой ритм, медитируют – и опускается некая атмосфера. И люди вокруг входят в экстаз. И во время экстаза дождь начинает проливаться, рыба начинает ловиться...

Язычники пересекают материально-духовные границы и меняют физическую реальность.

И когда я на это смотрю, знаете, какая у меня реакция?

Ревность! У этих сибирских шаманов боги – примитивные бесы и демоны. У африканских племен – примитивные африканские боги.

А мы знакомы с Богом всех богов, у Которого власти в тысячи раз больше, чем у богов африканских колдунов и сибирских шаманов!

Ну почему тогда здесь энергетики, силы, помазания, авторитета, чудес меньше?!

Я думаю, потому, что у нас фальши больше. Мы хотим произвести впечатление на внешний мир. Прославители больше озабочены тем, как они выглядят, какая у них прическа, как в эфире люди их заметят, какой альбом выпустить...

Да Бог важнее, чем альбом! И Его присутствие важнее нашего имиджа.

Победу Бога обеспечивают Его поклонники

Реально моя молитва о том, чтобы Бог дал нам отвращение к религии в поклонении и прославлении.

Я смело могу сказать: я человек духовный. И меня раздражает и внутри оскорбляет фальшь на сцене. Особенно во время поклонения и прославления. Я чувствую себя неудобно, как будто происходит какое-то непотребство.

Лучше бы тишина была, когда каждому человеку в зале дается возможность выбросить антенну и «законнектиться» с Богом, чем устраивать какую-то дешевую самодеятельность.

Ведь наш Бог великий. Наш Бог больше, чем боги у буддистов, у мусульман, у кришнаитов. Наш Бог больше, чем боги сибирских шаманов и африканских колдунов. Ну почему у них чудес больше?!

Авторитет богов поднимают не сами боги.

• **Авторитет любого бога поднимают его поклонники.**

Посмотрите, что в Мекке, в Медине происходит! Когда по полтора миллиона собирается поклонников, и они бегают и кричат: «Аллах акбар! Аллах акбар!»

Мы можем смеяться: «О, примитивные...»

Да не такой крутой Аллах, как круты его поклонники.

Я бы очень хотел, чтобы вы поняли, какой нерв сокрыт в этой фразе: «*Отец ищет Себе поклонников*»: **Господь хочет продемонстрировать всем другим богам, что Он круче их**, за счет поклонников, за счет тебя и меня.

И даже не из-за того, чтобы наши враги были положены. Конечно, в этом тоже и я нуждаюсь, и ты нуждаешься.

Но вопрос здесь стоит глобально: какой бог победит?

Какой бог победит в Латвии?

Какой бог победит в Европе? Какой бог победит на Ближнем Востоке?

И как бы нам это ни казалось странным и как бы нам это крамольно ни показалось,

• **победу Бога определяют Его поклонники.**

Вот для чего Отец ищет Себе поклонников – чтобы утвердить Свою победу в общественном сознании и в городе, и в стране.

Когда поклонники Артемиды Ефесской два часа в центре города кричали «Велика Артемида Ефесская!», атмосфера в городе поменялась.

Я спрашиваю: а сколько часов подряд кричат поклонники нашего Господа, что велик Господь и велик Иисус Христос? 10 минут? Две минуты? Да и то, в каком качестве?

• **Кому поклоняется наш город, тот и определит судьбу города.**

Я повторяю, просвещать людей важно и необходимо в том, что есть добро, что есть зло, что есть идола и Кто есть живой Бог.

Но **главное орудие влияния – это поклонение.**

Поэтому наше поклонение должно превзойти всякое языческое поклонение!

И как псалмопевец Давид писал: «*Из уст младенцев и грудных детей Ты устроил хвалу...*»

Почему опять дети?

Потому что взрослые не могут искренне поклоняться Богу.

Когда мы умалимся, как дети, тогда Бог из наших уст устроит хвалу, чтобы сделать безмолвным и врага, и мстителя.

Когда Господь в Своем храме, – молчит всякая плоть!